

FUNDAȚIA

SENSI *blue*

NEWSLETTER

În această ediție:

- A doua ediție a conferinței "Psihoterapia traumei și a disocierii"
- Am participat la "CSR Lessons"
- Ne-am unit din nou forțele cu Avon împotriva violenței domestice
- Un articol emoționant în revista Fe-meia
- Știri pe scurt

Află în pagina următoare despre a doua ediție a acestui eveniment care abordează o problemă importantă pentru toți aceia care lucrează cu victimele violenței de orice tip.







Psihoterapia Traumei și a Disocierii

Un program adresat clinicienilor și comunității
București 16,17 iunie | Timisoara 13,14 iunie

Amfiteatrul Facultății de Sociologie și Psihologie Spiru Haret, Bd. Basarabia, nr. 256, București

16 iunie, 5 p.m Seara de film : "Precious"



Povestea adolescentei "Precious", abuzata sexual și emoțional de mama și tatăl ei. Filmul pune în evidență trauma psihologică și fenomenul disocierii ca modalitate de a face față acesteia.

17 iunie, 9 a.m - 5 p.m : Conferința

Cuvânt de bun venit
Doamna Libby Gitenstein, soția ambasadorului SUA în România
Prof. Univ. Dr. Florin Tudose

Lectori invitați:

Kathryn Chefetz,

MSW, LCSW, psihanalist, asistent social certificat, practicant al psihoterapiei psihanalitice cu experiență vastă în problematica traumei și Profesor în cadrul Washington School of Psychiatry și al Institutului de Psihanaliza și Psihoterapie Contemporană.

Dr. Richard Alan Chefetz :

Psihiatru cu practică privată în Washington, Președinte al Societății Internaționale pentru Studiul Traumei și Disocierii - membru fondator și director al Programului de Pregătire în Tulburări Disociative(2002-3)
Profesor Diplomat la Institutul de Psihiatrie, Psihanaliza și Psihoterapie William Alanson White, NYC
Profesor în cadrul Programului de Psihoterapie Avansată din cadrul Washington School of Psychiatry, al Institutului de Psihoterapie și Psihanaliza Contemporană,
Consultant Certificat al Societății Americane de Hipnoză Clinică
Practicant certificat EMDR - niveluri 1 și 2

Costuri:

Nu se percepe taxa pentru participare.
Donatiile sunt binevenite.
Înscrierea este necesară prin completarea formularului de înregistrare

Înscrieri pentru București până în data de 6 iunie:
email: elenatiron10@gmail.com sau
telefonic: Elena Tiron 0723.19.79.18



* Sursa fotografiilor: Google. Utilizarea lor este în scopuri informativ.

NOUTĂȚI ȘI EVENIMENTE

A doua ediție a conferinței "Psihoterapia traumei și a disocierii"

În zilele de 13 și 14 iunie în Timișoara și 16 și 17 iunie în București, vom organiza cea de-a doua ediție a conferinței „Psihoterapia traumei și a disocierii”, în parteneriat cu Fundația Inocenți, European Society for Trauma and Dissociation, Fundația pentru S.M.U.R.D., Asociația Română de Analiză Tranzacțională și Fundația România de Mâine.

Conferința se adresează clinicienilor și comunității. Prelegerile din cadrul conferinței vor fi susținute, ca și la ediția

anterioară, de către **Kathryn J. Chefetz**, psihanalist, asistent social certificat, practicant al psihoterapiei psihanalitice, cu experiență vastă în problematica traumei și profesor în cadrul Washington School of Psychiatry și Institutului de Psihanaliză și Psihoterapie Contemporană, și de către **Richard A. Chefetz**, M.D., psihiatru cu practică privată în Washington, Președinte al Societății Internaționale pentru Studiul Traumei și Disocierii - membru fondator și director al Programului de Pregătire în Tulburări Disociative (2002-2003), Profesor Diplomat la Institutul de Psihiatrie, Psihanaliză și Psihoterapie William Alan-

son White, NYC, Profesor în cadrul Programului de Psihoterapie Avansată din cadrul Washington School of Psychiatry, al Institutului de Psihoterapie și Psihanaliză Contemporană, consultant certificat al Societății Americane de Hipnoză Clinică și practicant certificat EMDR - nivelul I și II.

În prima zi a evenimentului va fi proiectat filmul „Precious”, povestea unei adolescente abuzată sexual și emoțional de mama și tatăl ei. Filmul pune în

evidență trauma psihologică și fenomenul disocierii, ca modalitate de a face față acesteia. În continuare se va ține o dezbatere, urmând ca în ziua a doua invitații să prezinte cele mai informații legate de psihoterapie.

Locuri disponibile: 250. Participarea este gratuită, pe bază de înscriere. Vă rugăm să completați formularul de înregistrare de pe site-ul www.fundatiasensibilu.ro și să-l trimiteți până la data de **6 iunie 2011** la e-mail elenatiron10@gmail.com. Persoană de contact **Elena Tiron, telefon 0723 197 918**.

Mai multe informații puteți găsi pe site-ul nostru www.fundatiasensibilu.ro sau pe www.facebook.com/fundatiasensibilu

Am participat la "CSR Lessons"



“European CSR Lessons” s-a desfășurat între 17 - 18 mai și a fost organizat de ResponsabilitateSociala.ro, în parteneriat cu o serie de companii multinaționale prezente în România. Scopul declarat al acestui

eveniment, conform site-ului oficial, a fost acela de a oferi publicului inspirație despre potențialul CSR, prin exemple de succes din spațiul european.

Pe parcursul celor două zile 9 invitați străini și 8 din România au prezentat în premieră studii de caz și experiențe inedite din spațiul european și din țara noastră.

Toți cei care au luat cuvântul sunt decidenți sau profesioniști de top în domeniul CSR, din companiile multinaționale partenere sau din zona de consultanță.

Unul dintre speakerii din România a fost Cristina Horia, Director Executiv al Fundației Sensibilu, care a vorbit despre ce înseamnă să fii o fundație corporativă, cum te poți integra în strategia de business a unei companii și ce înseamnă să faci diferența într-un domeniu dificil de abordat.

Dacă nu ai participat la eveniment poți descărca prezentările vorbitorilor de pe site-ul www.responsabilitatesociala.ro (<http://www.responsabilitatesociala.ro/editoriale/prezentarile-video-de-la-european-csr-lessons-ziua-2.html>) sau de pe site-ul <http://www.csrlessons.eu>.

NOUTĂȚI ȘI EVENIMENTE

Avon Cosmetics România și Fundația Sensiblu își unesc forțele împotriva violenței domestice

Cu ocazia Zilei Internaționale a Familiei, celebrată în toată lumea în ziua de 15 mai, Avon Cosmetics România și Fundația Sensiblu și-au reafirmat poziția de condamnare a violenței domestice și au lansat în parteneriat un program de susținere a femeilor care au nevoie de certificate medico-legale, în urma agresiunilor din familie.

În primele 3 luni ale anului 2011 au fost denunțate în România peste 1400 de infracțiuni intrafamiliale săvârșite cu violență. 27 de persoane au fost ucise de către un membru al familiei în perioada ianuarie-martie 2011. Anul trecut au fost sesizate peste 4800 de infracțiuni săvârșite cu violență în mediul familial. Fenomenul violenței domestice a curmat viața a 99 de persoane pe parcursul anului 2010. (Statistică Inspectoratul General al Poliției Române)

„Violența domestică este unul dintre factorii care erodează cel mai mult relațiile de familie. Într-o familie fiecare membru ar trebui să se simtă în siguranță, iubit și respectat. Lansarea acestui proiect într-o zi importantă pentru familie se dorește a fi un semnal de alarmă în ceea ce privește efectele negative ale violenței domestice asupra tuturor celor implicați și urmele pe care le poate lăsa. Violența lasă și urme psihologice, nu doar fizice, iar timpul necesar vindecării lor este foarte îndelungat”, a declarat Mihaela Niță, coordonator de campanii sociale Avon Cosmetics România.

În cadrul proiectului vor fi decontate certificatele medico-legale pentru 80 de femei victime ale violenței domestice, care beneficiază de serviciile specializate a 3 organizații non-guvernamentale din București: Fundația Sensiblu, Asociația Diaconia și Agenția Adventistă pentru Dezvoltare, Refacere și Ajutor - ADRA România. Un partener strategic în acest proiect este Institutul Național de Medicină Legală.

Dr. conf. univ. dr. George Cristian Curcă, medic primar medicină legală director medical INML Mina Minovici București a precizat: „Violența și abuzul stau drept mărturie a faptului că partenerul abuziv resimte femeia și copilul ca o prezență puternică pe care doar vorbele sale nu ajung să o poată su-pune. Femeia și copilul sunt foarte puternici împreună: efortul comunității trebuie să fie îndreptat spre creșterea conștiinței și stimei de sine și spre a furniza cât mai multe elemente de susținere (psihologice, economice, culturale, legale) prin care aceste femei să poată ieși de sub controlul abuziv devenind autonome, spre o bună exercitare a drepturilor lor constituționale precum dreptul la viață și la libertate.”



AVON  ÎMPOTRIVA
VIOLENȚEI
DOMESTICE

Proiectul va fi coordonat de Fundația Sensiblu și este al doilea program împotriva violenței domestice dezvoltat în parteneriat cu Avon Cosmetics România. În cadrul Campaniei Respectului pentru Femei a companiei Avon, cele două organizații derulează de aproximativ 3 ani programul de training „Violența domestică asupra femeii - modalități de intervenție”, prin care au fost formați peste 250 de specialiști din țară în lucrul cu victimele violenței domestice (femei și copii).

În comunicatul de presă Cristina Horia, Directorul Executiv al Fundației noastre a explicat ce se dorește de la acest proiect: „Unele dintre femeile agresate, care au urme vizibile, nu vor să facă demersurile obținerii un certificat medico-legal fie pentru că nu doresc să îi facă rău partenerului, fie pentru că nu și-l permit. Cu sprijinul Avon Cosmetics România și al partenerilor noștri pentru 80 de femei vom putem să eliminăm factorul financiar care le împiedică să facă acest pas. Fiecare călătorie începe cu un pas și sperăm ca acesta să fie primul către o viață ferită de violență”.

NOUTATI SI EVENIMENTE

Un articol emoționant în revista "Femeia"

Niciodată nu se scrie suficient despre violența domestică, despre tragediile care se petrec în spatele ușilor închise, despre sufletele chinuite și viețile distruse de cuvinte grele, jigniri, pumni, palme și abuzuri sexuale...

Violența domestică este prezentată într-un mod superficial, chiar tabloidizat, fiind redusă la vânătăi și palme.

De prea puține ori se încearcă înțelegerea profundă a fenomenului și implicațiile sale asupra celor prinși în „normalitatea” aparentă a unei familii disfuncționale. Uităm că discutăm despre victime, în 90% din cazuri femei și copii, care rămân traumatizate pentru toată viața. Uităm că sunt femei și copii care își pierd viața pentru că nu au știut că pot trăi și altfel...

Scrierea unui articol de presă despre violența domestică necesită documentare prealabilă, capacitatea de a empatiza cu victimele intervievate și de a lăsa deoparte prejudecățile personale pentru a nu judeca deciziile luate de acestea. Presupune un efort personal din partea jurnalistului și unul și mai

mare din partea femeii care acceptă să se dezvăluie în fața unui străin.

E nevoie de talent și respect pentru cea din fața ta astfel încât să poți scrie despre ceea ce i s-a întâmplat în așa fel încât să nu ofensezi și să transmiți cititorilor trăirea și zbuciumul ei interior.

În numărul din iunie al Revistei „Femeia” aveți ocazia de a citi un interviu emoționant cu una dintre beneficiarele programului împotriva violenței domestice al Fundației Sensibilu. Ne dorim ca acele femei care trăiesc situații similare să înțeleagă că o soluție există întotdeauna, chiar și în cele mai disperate cazuri. Totul e să îți dorești să schimbi ceva în viața ta și a copilului tău.

Mulțumim reporterului Revistei „Femeia” pentru delicatețe și profesionalism.



Pe scurt

- Dacă vrei să fii parteneri locali pentru caravana ONGFest atunci mai aveți șansa să vă înscrieți până pe 5 iunie. Intrați pe site-ul www.ongfest.ro pentru mai multe informații. Vă reamintim că în acest an Caravana ONGFest traversa țara în perioada septembrie - octombrie, poposind în următoarele 10 orașe: București, Constanța, Bacău, Iași, Miercurea Ciuc, Sibiu, Cluj Napoca, Oradea, Timișoara și Craiova.
- Poți câștiga o excursie, un iPad sau un aparat foto dacă participi la concursul de clipuri virale scurte organizate de Parlamentul European. Tema este "Diversitatea în Europa". Nu există restricții de vârstă, gen, rasă, naționalitate, religie sau profesie însă clipurile trebuie să fie pline de imaginație, distractive și în măsură să atragă un public internațional. Mai multe detalii aici <http://europartv.europa.eu/contest>

- Opportunity Associates în parteneriat cu Fundația pentru Dezvoltarea Societății Civile și CENTRAS vă invită să faceți parte din Coaliția pentru bune practici ONG în care sunt membre organizații neguvernamentale care își doresc un sector asociativ puternic, responsabil, transparent și profesionist în România. Documentul care conține ghidul cu bune practici îl găsiți aici <http://www.coddeconduitaong.ro>
- Comisia pentru drepturile omului, culte și minorități din Senat s-a întâlnit în 10 mai cu reprezentanții ai organizațiilor neguvernamentale pentru a discuta cererea de reexaminare a Legii privind Parteneriatul între Stat și Culte în domeniul Serviciilor Sociale. Deoarece participanții au fost de acord că legea trebuie reexaminată însă nu s-au găsit puncte comune pentru motivele reexaminării, Președintele comisiei a solicitat încă 3 săptămâni pentru a se ajunge la un acord.

sursa: www.stiriong.ro

APEL UMANITAR

O tânără cu tumoră pe creier are nevoie de ajutor!



Dana Ispan are 37 de ani și este psihopedagog la școala specială "Dumitru Ciumăgeanu" din Timișoara.

Pe lângă fetița pe care o are și pe care acum o crește singură, în grija ei se află copii cu dizabilități, care au nevoie de îngrijire și educație specială.

Destinul a făcut însă ca tânăra psiholog să aibă acum, la rândul ei, nevoie de sprijinul celor din jur, ea fiind diagnosticată cu o tumoră pe creier.

Prima dată s-a operat la Timișoara, în 2003, însă nu a fost o reușită.

Recent, analizele au arătat că este nevoie de o altă intervenție chirurgicală, iar Dana a văzut o speranță la o clinică din Germania.

Costurile acesteia - 50.000 de euro - sunt cu mult prea mari pentru posibilitățile sale financiare, ale familiei și prietenilor, care, cu tot efortul, nu au reușit să adune această sumă.

<http://ispandana.wordpress.com>

Cei care doresc să o ajute o pot face depunând o sumă cât de mică în conturile:

LEI BRD account:

IBAN : RO27BRDE360SV22144303600

EURO BCR account:

COD IBAN: RO38RNCB0805105954330001

SWIFT RNCB ROBU - pentru străinătate

Contact:

Sediul social: Str. Ciobanului, nr 133, Mogoșoaia, Ilfov, 077135

Telefon: 021 301 74 74

Fax: 021 301 74 75

Centru de consiliere Casa Blu: Aleea Negru Vodă, Nr. 4 Bl. C3A Sc. 3 Et. 3 Ap. 43, Sector 3 București

Tel/fax: 021 311 46 36

E-mail: cristina.horia@adpharma.com, larisa.melencu@adpharma.com

www.fundatiasensiblu.com



Fundația Sensiblu